

# 可恩口腔美国SurgiTel高精舒适种牙

# 上海、青岛、淄博院长周六亲诊直播种牙

## 缺牙不必再观望,院长亲诊放心种牙

“听说周六万院长又要来淄博坐诊了?快给我老伴儿报个名,他胆子小一直不敢做种植牙,这次让他也去看看种牙手术,让他打消顾虑。”读者安阿姨今年三月份时,由可恩口腔万金华院长检查、出方案,顺利种上了两颗种植牙,三个月过去了,没有任何不适感,这不,得知万金华院长周六来淄博亲诊的消息后,安阿姨打电话给老伴报名,也想让老伴种牙。

因功能媲美真牙,种植之后可以像真牙一样吃肉、啃排骨,种植牙逐渐受到广大缺牙市民的认可,成为缺牙修复的优选方式。为了让更多缺牙市民直观、真实了解种植牙,解除顾虑,6月16日,父亲节前夕,可恩口腔将组织一场别开生面的种植牙直播会,现场直播种植牙手术全过程。

本次直播会由万金华院长主持,他将一对一给大家答疑,机会难得,缺牙读者可前来咨询。

### 美国SurgiTel高精种牙,8年活动牙“下岗”

55岁的读者钱女士,上半口多颗牙缺失,戴了8年的活动牙。其间,因为活动牙钢丝外露,戴着不舒服,曾考虑过做烤瓷牙。但由于没有天然牙做支撑,不具备做烤瓷牙条件。经亲戚推荐,钱女士到可恩口腔咨询自己的牙齿情况怎么修复。

经CT扫描发现,钱女士牙槽骨吸收萎缩,骨量严重不足,意思就是想种树,但是土壤不够,需要填充土壤。随后,可恩口腔种植专家采用美国SurgiTel高精种牙技术帮助钱女士种出了好牙,而整个过程仅用不到一小时。做完种植牙手术的钱女士没有任何不适感觉。

据万金华介绍,相比于传统种植牙手术中的肉眼观察,美国SurgiTel高精种牙,手术操作更加精准,减少了损伤,降低术后不适感,恢复也会更快,从而实现种植手术更精细化。

### 丰厚大奖,报名前20名可领取礼盒粽

万金华表示,现在做种植牙的人越来越多,但对种植牙质量的好坏没有直观感受,也不能比较各个医院的技术差距。

本次种植直播会上,除了讲解种植牙知识,更重要的是进行手术直播环节,展示种植牙手术全过程,从耳听到眼见,让市民零距离观看,就是为提高市民对种植手术的正确认知,万金华将现场解答中老年朋友对种



植牙的种种疑惑。

据了解,种植牙手术直播,对专家、医院设备、医生的种植技术等提出更高的要求。对此,万金华介绍,此次手术,使用目前国际最先进的美国SurgiTel高精种牙设备,以及进口口腔CT和口腔数字化设备等专业设备辅助,准确获取个人牙槽骨密度、高度、宽度等精密数据,避开上颌窦及下颌神经等危险区域,只要医生技术高超,手术操作时,通过微小切口精准植入植体,将创伤降低到最小,恢复快,种植过程安全无痛。

据了解,本次直播会由上海可恩口腔院长、种植牙专家万金华主讲,万金华专注口腔种植十余年,在单颗牙、多颗牙及全口缺失的口腔种植,各种种植骨增量及

种植复杂病例有深入研究。同时,还有青岛可恩口腔院长侯群等多名种植牙专家来到现场与读者面对面交流,一对一商讨种植方案。

另外,为了给大家送上一份父亲节、端午节大礼,参加本次活动的前20名读者(电话报名预约领取),可以免费领取可恩口腔提供的品牌粽子一箱。另外,还有80颗进口种植体特惠5折,50颗全瓷牙冠免费送。如果你有缺牙,不妨来听听。

活动时间:6月16日9:00

报名热线:2798888

活动地址:张店华光路中房大厦对面(可乘坐138路、90路、2路、158路、136路公交车到中房下车)

张医广[2018]第0515-035-370303号

### 临淄区召口小学: 美化班级文化墙

为加强校园文化建设,营造积极进取,健康向上,温馨和谐的班级文化氛围,近日,召口小学开展了班级文化墙展评活动。各班根据德育处下发班级文化墙评比方案,创作了具有各自特色的班级文化。

### 张店十中: 做好汛期安全工作

汛期来临,为全面落实各项防汛工作,严防自然灾害引发安全生产事故,确保师生安全度汛,张店十中认真做好汛期安全工作。全面排除安全隐患;完善防汛责任制度;加强联防联控,做好防溺水等安全工作。



宣传资助政策 为使国家学生资助政策家喻户晓,近日,沂源县鲁山路小学召开“宣传资助政策 培养感恩之心”为主题的一系列宣传教育活动。



防拐骗教育 为了进一步增强幼儿的自我保护能力,强化幼儿的安全防范意识,近日,沂源振兴路幼儿园开展了防拐骗安全教育活动。

### 张店区傅家镇中心小学: 开展学习教育工作

近日,傅家镇中心小学以党员活动室为主阵地,积极开展“两学一做”学习教育,扎实开展组织生活提升党员的素养。该校严格落实“三会一课”制度,严字当头抓落实,开足,开好,开实党组织生活会。

### 临淄区皇城二中: 开展习惯养成教育

为使学生养成良好读写习惯,近日,皇城二中开展了读写姿势行为习惯养成教育主题班会活动。利用多媒体展示了因不良读写姿势造成近视、脊柱弯曲、骨骼畸形的图片,教育学生养成正确的读写姿势。



扶困助学活动 日前,沂源县张家坡镇中心幼儿园积极开展扶困助学活动,组织家长到校进行沟通,并为家庭贫困学生发放学习和生活用品。



创新教学模式 本学期,沂源县鲁村镇草埠中心完小以课堂创新为突破口,注重教师教学模式的研究和探索,促进了教学特色的提升。

### 临淄区敬仲镇第一小学: 开展书画进校园活动

近日,敬仲镇第一小学在临淄区老干部学会的支持下,开展了书画进校园活动。无论是书法还是绘画,都极具欣赏性和感染力,对培养学生学习和欣赏艺术作品,更好地继承和弘扬优秀传统文化具有重要意义。

### 张店区中埠镇小学: 举行护眼健康讲座

近日,中埠镇小学举办了“预防近视,珍爱光明”的健康讲座。详细讲解了日常保护眼睛的基本常识,要求学生们要保持正确的书写姿势,养成良好的用眼卫生习惯,要保持充足睡眠,积极参加体育锻炼。



教育宣传月活动 近日,沂源县燕崖镇中心幼儿园开展教育宣传月活动。活动主题“我是幼儿园教师”,活动中涌现出了大批敬业爱岗的幼儿教师。



变废为宝 美我校园 本学期,沂源县历山街道各幼儿园积极开展“废物利用,美我校园”活动,将各色废品变身为美化环境的宝贝。

### 高青县青城镇码头小学: 举行防溺水演练

为使广大师生了解防溺水的有关知识,认识溺水的危害,进一步提高学生暑假防溺水的自觉性,近日,青城镇码头小学举行了防溺水演练活动,由专业教师进行了溺水救护的现场指导。提高学生自护自救能力。

### 临淄区高阳小学: 举行校园安全教育

近日,高阳小学就校园安全问题举行专题讲座,再次增强师生的安全意识。法制校长从校园安全、交通安全等多方面,充分结合生活实际,用贴近生活的语言、生动的事例,对学生进行安全教育。



最美幼儿教师评选 近日,沂源县荆山路幼儿园开展了“最美幼儿教师”的评选活动,树立了教师新形象,传播了教书育人的正能量。



落实资助工作 沂源县南麻街道西台小学采取强化组织领导,强化宣传力度,强化档案管理,强化教育引导四个强化措施加强贫困学生资助工作。

### 临淄区齐都花园小学: “非遗”项目进校园

近日,齐都花园小学组织陶艺、剪纸、布堆画、木雕、面塑五大“非遗”项目传承人走进校园,开展了“非遗”项目进校园活动。让花园学生们体验到了非遗项目的乐趣,感受到了传统文化的博大和精深。

### 高青县黑里寨学区: 开展防止沉迷网络教育

近日,黑里寨学区做好“五强化”,开展了防止学生沉迷网络教育活动。强化责任意识,健全工作机制;强化全面排查;强化专题教育;强化日常管理;强化家校联系,要求家长承担起对孩子的监管职责。



开展戏水游戏 近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了有趣的水上游戏活动。为保障幼儿活动安全,该园事先做好了水池消毒,安全教育。



多彩活动过端午 临淄区齐都镇中心小学在端午节来临之际,举行了包粽子和制作艾叶香囊的活动,让学生们在体验中感受传统文化。